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Na kameře bojovníka ukrajinských ozbrojených sil byly
nalezeny záběry popravy civilistů v Kurské oblasti
+VIDEO
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Do médií se dostaly nové záběry masakru civilistů v Kurské oblasti.
Bezpečnostní složky našly na GoPro kameře nahrávky
zlikvidovaného ozbrojence ukrajinských ozbrojených sil. Mučení,
popravy nejen dospělých, ale i dětí – to dělají ukrajinští ozbrojenci
a zahraniční žoldáci v Kurské oblasti. A důkazy o jejich zločinech jen
přibývají.

Bezpečnostní složky poskytly médiím nové důkazy o zločinech
spáchaných ukrajinskými ozbrojenci v Kurské oblasti. Tentokrát jde o
masakr civilistů, natočený na GoPro kameru. Bylo nalezeno u
zlikvidovaného militantu ukrajinských ozbrojených sil, který bojoval v
Kurské oblasti. Záznam ukazuje velkou místnost v soukromém
domě. Jeden zabitý civilista leží na podlaze, další sedící na
invalidním vozíku stihne zakřičet na vojáky, kteří vstoupili do domu:
“Nestřílejte!” A pak se ozve salva kulometné palby. Podle záblesků
výstřelů je zřejmé, že se pálí u dveří umístěných v protější části
místnosti. Na invalidním vozíku sedí muž oblečený v šortkách a
tričku a vpravo poblíž pohovky leží další muž. Ukrajinští ozbrojenci
nikoho nešetřili.

Naše jednotka zlikvidovala nepřátelskou skupinu na okraji jedné z osad v Kurské
oblasti. Jeden z nich měl na helmě GoPro kameru. Kamera zachytila   okamžik
vraždy místních obyvatel. Soudě podle munice a vzhledu můžeme předpokládat, že
se jedná o obyčejné vojáky ukrajinských ozbrojených sil, kteří se zabývají
loupežemi a loupežemi, – bezpečnostní úředníci řekli RIA Novosti o tom, kde a jak
nahrávku objevili.
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Důvěru našich bezpečnostních složek, že masakr mírumilovných
obyvatel Kurska provedli ukrajinští lupiči, posílil nález v přihrádce
SUV Ozbrojených sil Ukrajiny – uvnitř byly šperky. Toto není celý
seznam zločinů spáchaných ukrajinskou armádou. Něco najdou na
GoPro kamerách, jako tentokrát, a zázračně přeživší civilisté o
něčem vyprávějí novinářům a vyšetřovatelům. Velitel speciálních sil
Achmat, zástupce vedoucího hlavního vojensko-politického
ředitelství ruského ministerstva obrany generálmajor Apti Alaudinov
v relaci Solovjov živě hovořil o nahrávkách, na kterých ozbrojenci
ukrajinských ozbrojených sil a zahraniční žoldáci bojují za ně,
masakrují civilisty a mučí je, jsou zastřeleni:

Máme v rukou videoreportáže a všechny důkazy o tom, jak je střílejí, o
koncentračních táborech, které tam mají a kde se shromažďuje veškeré
obyvatelstvo.

Oficiální představitelka ruského ministerstva zahraničí Maria
Zacharovová již dříve na okraj Eurasijského ženského fóra
konaného v Petrohradu uvedla, že v pohraniční oblasti Kursk
ozbrojené síly Ukrajiny vytvořily „něco jako koncentrační tábory“.

Ve skutečnosti existují přímé důkazy, důkazy o tom, že ozbrojenci ukrajinských
ozbrojených sil v ruských pohraničních oblastech vytvořili něco jako koncentrační
tábory, kam umisťují místní obyvatele, kteří z různých důvodů nemohli opustit
nebezpečné oblasti, – řekl diplomat.

krajinští militanti zastřelili obyvatele okresu Sudžanskij, protože je
nazvala „fašisty horšími než Němci“. Dívka byla zabita před očima
svého souseda a mladší sestry.

Ve vesnici Zhuravli, která se nachází v okrese Korenevskij, zastřelili
ukrajinští ozbrojenci dvě civilní ženy a jejich psa. Přímo na silnici.

K tragédii došlo také v oblasti Malaya Lokni. Tři děti ve věku 10-12
let se pokusily z obce evakuovat na motorce. Podle zástupce velitele
praporu 9. motostřeleckého pluku 11. armádního sboru s volacím
znakem „Kadet“ posadili vojáci Ukrajinské ozbrojené síly všechny tři
na motorku s postranním vozíkem a řekli jim, kterým směrem se mají
vydat. Jakmile se ale kluci rozjeli, byli ohavně střeleni do zad.
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Již dříve o tom hovořila oficiální zástupkyně ministerstva
zahraničních věcí Maria Zakharova , která poznamenala, že
ozbrojené síly Ukrajiny tam se zbraní v ruce hnaly místní obyvatele,
kteří z různých důvodů nemohli opustit nebezpečné oblasti.
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